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 بارم سوالات ردیف

        رسم کنید. Bو  Aرا در نظر بگیرید و نمودار ون را برای دو مجموعۀ     B={1,7,5و   } A={1,3,1دو مجموعه  } 1
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𝑥|𝑥   تمام زیرمجموعه های مجموعۀ } 2 ∈ ℕ, 2𝑥 + 1 < 7}=A بنویسید. را 
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 1/1؛ سپس مجموعۀ زیر را با عضوهایش را در نظر بگیرید    C={9,7,7,5و   }   B={3,5,1,5و   } A={1,2,3,5مجموعه های  } 3

 جملات زیر را با کلمات مناسب کامل کنید. 5

 یم.ناممی  ................. اگر در مجموعه ای عضوی وجود نداشته باشد, آن را مجموعۀ* 

 .می نامیم............................. اجتماع مجموعۀ عددهای گویا و عددهای اصم را مجموعه عددهای* 

 .می گویند....................متشابه, نسبتبه نسبت دو ضلع متناظر در دو شکل * 

 .شند, وترهای نظیر آنها با هم برابرندبرابر با.................... در یک دایره اگر دو* 

2 

 باشد. 9سفید و قرمز را با هم بیندازیم(, چقدر احتمال دارد مجموع دو عدد, اگر تاسی را دو بار بیندازیم)یا دو تاس  1
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بین   9
1

1
و    

1

5
 .سه کسر پیدا کنید   
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 .عدد گنگ پیدا کنید  دو ,  3و   9√بین  7
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 را به کمک نمودار ون مشخص کنید. ´Qو  Qو  ℤو  ℕمجموعه های  7
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𝑥  مجموعۀ  }  5 ∈ ℝ|𝑥 ≤ 3}=A روی محور نشان دهید.  را 

 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

1 

و   a=1  اگر 10
1

2
= b  و

1

3
=c  .باشد, حاصل عبارت زیر را به دست آورید       

                                                                                                                                              = |b-a|+|c-a | 
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 (A - B )∩(C - B) =                                                                                                                                                مشخص کنید.  

 



 

∆مثلث   11
𝐴𝐵𝐶

 A                     است. Aنیمساز زاویۀ  ADمیانه است, ثابت کنید  ADمتساوی الساقین است و   
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 .مستطیل با هم برابرندثابت کنید قطرهای هر  12

 

 

  

1/1 

      .دو مستطیل دلخواه رسم کنید که با هم متشابه باشند)اندازه طول و عرض هر مستطیل را بنویسید( 13
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      . زیر را به دست آوریدعبارت حاصل  15

                                                                                                                                                                            (3−2
)−1 × (−1)2 =      
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    775000=                        هر یک از عددهای داده شده را با نماد علمی نمایش دهید.                                                                          11
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=                                                                                                                                                        . مخرج کسر روبرو را گویا کنید 19
17

√9
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 حاصل عبارت زیر را ساده کنید. 17

                                                                                                                                                                   (√2 + √1) (√7 − √2) = 
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 موفق باشید                                                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 


